ZykpLon kol SLATAEN KAALOAATWYV
& RIBUTes 70U B
Ma&npta'cma & Ovoua.
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quuprw'n kow Sl TAEN KAQLOUATWYV
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2 0yKpion OHWVUHWY

nopddeLyjaa:

KAdopAaTwy

7 N

Av Ta KAdopara eivalr opgwvupa,

peyaAUTepo €ival autd mou EXEl

peyaAUTepo apiOunTi.

2 UyKkpionl KAAoHATWY

pe Tov id10 apIBuntn

nopddeLyaa:
7 N
Av Ta KAdopara €xouv Tov idlo

apiBunTn, peyaAUTepo eival auto

.

ToU E£XEI HIKPOTEPO TAPOVOHAOTH. )
W) !

2 0YKpION ETEPWVUHWY KAAOHATWY

7 R
Av Ta KAdopara eival eTepwvupa,

TOTE MPWTA TA KAVW OHWVUHA Kal

HETA €Xw OUYKPION OHWVUHWY

KAQOpAaTwy.
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Z0ykplon ko SIATAEN KAALOUATWYV

MeTaTtponi KAQOHATWY O€ OpWVUHA

(v Bpiokw 10 E.K.TT. Twv) MoLEASELY AL
TIAPOVOHAOTWY.
v Aiaipi To E.K.TT. pe kade lMa va ouykpivw Ta KAdopara
TAPOVOUAOTN Kdal 2 3 6
v moAanAacialw kai Tougc U0 5 4 10
opouc KAOe KAdopatogc pe TO
aVTioToIX0 TNAiKo. v’ Bpiokw 1o E.K.TT. TWV TTapovopaoTwy.
L ) EKTI(B.,4,10) =20
v Aiaipwy to E.K.TT. pe k@Oe wapovopaoTth
20:5=4
20:4:=5
20:10 =2

v moAAanAacialw Kai Toug dUo Opoucg KdBe
KAdoUATOC HE TO AVTIOTOIXO TNAIKO.
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Twpa Ta kKAdopata & 3 6
5 4 10
Vol

éyivav opwvupa 8 15 12 Kai

20 20 20
HTTOpW VA Td CUYKPivw.

3 6 2

4°10° 5
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ZykpLon kol SLATAEN KAALOAATWYV

MeTaTtponl 800 KAQOHATWY O€ OpWVUHA

o ) ] ] A
Av €xw 0Uo KAdopaTa pTopw va Ta

Kdvw opwvupa oAAarAaocialovrac
TOUC OpOUC TOoU KaOevoC HE Tov
mapovopaoTh Tou dAdou. Acv eivai
0 KaAUTepoC TPOTOC, aAAd PonBdci

TOAAEC POpEG.
\ Y

/ N

/'Eva KAdopa ekgppaler évav ap|6u6\
mov eival kovta oto 0, av o
apiBunTng Tou eivar woAU
HIKPOTEPOC ATIO TOV TTAPOVOHAOTH

Tou. TT.X.
1 3 6
25 100 220
\L J

('Eva kAdopa ekppdlel évav apleué\
TIOU €ivail KovTd oTo wod (), avo
apIOuUNTAC Tou cival wEPiTov 0 HICOC
TOU TAPOVOUACTA TOU.

- )

('Eva KAdopa ekppdler €vav apleuc';
Tou ¢ivar kovra oto 1, av o
apIBuNTAC Tou eival wepimov ioog e
TOV TAPOVOHAOTN TOU.

. _

nopadeLyjaa:

lMa va ouykpivw Ta KAdopara

2 3

5 7

. 2
TToAAamrAacidlw To 5 He TO 7
(TrapovopaoTh Tou deUTEPOU KAdopATOG) Kal

3
To—— pe 10 5 (TapovopaoTh Tou TTPWTOU
KAdoparog)

2x7_ 14 3x9_15
Bbx7 35 7x5 35
3 2
Emopé —_—>—
TTOHEVWC = 5

kovta oto O

12

—£ kovra oto piod (%)

25

é Kovta oo 1

25
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Z0ykplon ko SIATAEN KAALOUATWYV

ACKNOELS

1. Balw ot avfouoa ocipa

16 3 11 4 12 7
12712 7127127127 12

Ta waApAKATW KAdopara :

7 7

7 7
10’12 72’20’15’ 14

oc avfouoa ocipd Ta mapakaTw KAdoupara :

7

3. TomoBeTW Ta KAdoUaTta oTo TAQiCIO TTOU TTPETTEL.

1 7 21 9 2 13
10’12 720’20’ 15’ 14

Kovra oto O Kovta ovo %

KovTta oto 1

\ J
7 )
4. TupumAnpwvw Ta Keva pe < i >. Kavw opwvupa Ta KAGoparta He TO YIVOHEVO
TWV TTAPOVOHACTWY:
2 3 _ 2x8 16 3x6 18
6 8 6x8 48 ’ 8x6 48
9 7 S _ _
4 6 - ) a
7 6 S _ _
10 9 o ) a
5 6 S _ _
8 11 a ’ -
10 25 S _ _
15 30 a ’ o
G J
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Z0ykplon ko SIATAEN KAACUATWY

/ 5. Kavw opwvupa Ta kKAdopata pe wapovopaotih 1o E.K.TT: \
1 4 5 5
3 12 '12 12

E.K.TT. (3,12) = 12
12:3=4 ,12:12=1
1x4 _ 4 5x1 _ 5

3x4 12 ' 12x1 12

S__ 7T _____

12~ ’18

E.K.TT. (12,18) =

_ 12 = , . +18 =
5% _ 7X

12 - ’ 18y
1_ S _ 2__
3 ’ 127 ' g
E.K.TT. (3,12,8) =

2 _ 5_ 8 _
3 6 ’10
E.K.TT. (3,6,10) =

N
4
éypayav pabud mavw amd 12 Atav: yia Thv 1n ta€n Ta 5 Twv Hadntwy, yia Tnv
7 17
2n Taén Ta 1o Twv padnTwy kai yia Thv 3n 1dén Ta 20 TWV paéntwy. Ze mola Tagn
ATav ol TePI0aOTEPOI HABNTEC TToU €ypayav Tdvw amo 12;
Anavrnon: R =T
L J
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Z0ykplon ko SIATAEN KAACUATWY

ATavTnoeIC

1. 3 4 7 11 12 16
12 <12 <12 <12 <12 <12
2. 7 < 7 < 7 < 7 < 7 < 7
20 15 12 10 4 2
3. Kovta oto O Kovta oto % Kovta ovo 1
1 2 7 9 21 13
10 15 12 20 20 14

4. 2 _ 3 _2x8 16 3x6 _ 18

6 8 6x8 48 ’ 8x6 48

9 7 _ 9x6 _ 54 7x4 _ 28

4 6 4x6 24’ 6x4 24

7 . 6 _ 7x9 _ 63  6x10 _ 60

10 9 10x9 90 ’ 9x10 90

6 _ 5x11 _ 55  6x8 _ 48

11 8x11 88 ’” 11x8 88

10 25 10x30 _ 300 25x15 _ 375
15 30 15x30 450 ’ 30x15 450

ArnootoAns Ayyendrnounos 6



Z0ykplon ko SIATAEN KAACUATWY

5.

1_ 4 5 5
37 12 '12 7 12

EKTT. (312)=12

12:3=4 ,12:12=1
1xt_ 4 Sx1_ 5

3x4 12 ' 12x1 12

S_15 07 _u
12 36 18 36

E.KIIL (12,18) = 36
36:12=3 , 36:18=2

5x3 _ 15 7x2 _ 14

12x3 36 ' 18x2 36

1_8 5_10 2_ 6

3 24’12 24 8 24
EKIL (3,12,8) = 24
24:3=8 ,24:12=2, 24:8=3

1x8 _ 8 5x2 _ 10 2x3_ 6
3x8 24 ' 12x2 24’ 8xy3 24
2_20 5_25 8 24
3 30’6 30 10 30
E.KII (3,6,10) = 30
30:3=10 ,30:6=5,30:10=3
2310 _ 20 sx5_ 25  8y3 _ 24
3x10 30 ’ 6x5 30’ 10x3 30
6. E.KTT.(5,10,20)=20
20:5=4 ,20:10=2, 20:20=1
4x4 _ 16 7x2 _ 14 17x1 _ 17
5x4 20 ’ 10x2 20’ 20x1 20

O1 tep1ocdTepol ATav o1 Hadntég Tng 3ng Ta&ng
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